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V prostorách Dobrovolnického centra při Farní charitě v Litomyšli se uskutečnilo pracovní
setkání zástupců dobrovolnických center z celého Pardubického kraje. Jeho hlavním
tématem byla historicky první účast Pardubického kraje na celorepublikovém projektu Dny
dobrovolnictví a také přípravy na Den dobrovolnictví Pardubického kraje, který se
uskuteční 12. května 2026 ve Svitavách.

Pardubický kraj se poprvé zapojí do Dnů dobrovolnictví

Pardubický kraj se letos prostřednictvím Regionálního dobrovolnického centra Pardubického kraje
vůbec poprvé zapojí do národních Dnů dobrovolnictví, které se uskuteční od 20. do 26. dubna 2026
napříč celou Českou republikou.

„Jde o unikátní příležitost ukázat, jak pestré a atraktivní dobrovolnictví může být,“ uvedla Jana
Machová, ředitelka Koalice nevládek Pardubicka (KONEP), která provozuje Regionální dobrovolnické
centrum Pardubického kraje. „Těší mě, že zájemci o dobrovolnictví budou mít v Pardubickém kraji
během tohoto dubnového týdne k dispozici pestrou škálu akcí, do nichž se mohou zapojit. Nabídka se
navíc postupně rozšiřuje. Už nyní evidujeme téměř třicet akcí napříč celým Pardubickým krajem,“
podotkla Jana Machová.

Do Dnů dobrovolnictví se může zapojit každý

Dny dobrovolnictví představují ideální příležitost vyzkoušet si dobrovolnictví nanečisto. Zapojit se do
konkrétní aktivity, poznat prostředí neziskových organizací a zjistit, jak může i několik hodin času
věnovaných druhým proměnit nejen jejich život, ale i ten vlastní. V průběhu týdne se chystá celá
řada akcí – od dnů otevřených dveří přes komunitní setkání až po praktické ukázky dobrovolnické
pomoci v terénu.

„Dobrovolnictví v Pardubickém kraji má pevné kořeny a obrovský potenciál. Každý, kdo věnuje svůj
čas druhým, obohacuje životy lidí v našich městech a obcích. Jsem rád, že se letos jako kraj poprvé
oficiálně připojujeme k celostátní iniciativě a že můžeme společně ukázat, kolik dobré práce se u nás
děje,“ řekl náměstek hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.
„Věřím, že Dny dobrovolnictví osloví nové lidi a stanou se impulzem k jejich dlouhodobému zapojení
do veřejně prospěšných aktivit,“ poznamenal Pavel Šotola.

Vyvrcholením bude Den dobrovolnictví Pardubického kraje

Setkání v Litomyšli otevřelo také přípravy na Den dobrovolnictví Pardubického kraje, který se bude
konat 12. května 2026 ve Svitavách. Akce nabídne prezentaci dobrovolnických organizací, sdílení
příkladů dobré praxe i prostor pro setkání těch, kteří pomáhají, s těmi, kteří pomoc hledají.

Cílem je nejen představit dobrovolnictví v jeho plné šíři, ale také motivovat další obyvatele kraje.
Dobrovolnictví má totiž mnoho podob – od pomoci seniorům, dětem či osobám se zdravotním
znevýhodněním přes pomoc s organizací kulturních a komunitních akcí až po ekologické projekty.

V Pardubickém kraji existuje řada možností, jak se zapojit – prostřednictvím neziskových organizací,
komunitních center, sociálních služeb nebo aktivit na ochranu přírody. Kraj dobrovolnictví



dlouhodobě podporuje formou dotačního programu, vzdělávacích aktivit i spolupráce s
dobrovolnickými centry.

Kde získat více informací?

Chcete začít s dobrovolnictvím? Zajímá vás nabídka dobrovolnických aktivit v Pardubickém kraji?
Potřebujete radu nebo pomoc? Více informací najdete na webu www.dobrokraj.cz.

Konkrétní dobrovolnické nabídky jsou k dispozici na webu https://dobrokraj.cz/kde-se-zapojit nebo na
webových stránkách jednotlivých lokálních dobrovolnických center či v databázi dobrovolnických
organizací působících v Pardubickém kraji.

Více informací o celorepublikových Dnech dobrovolnictví získáte na webu www.dnydobrovolnictvi.cz.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131948/stante-se-soucasti-vlny-dobrovolnicke-pomoci-v-pard
ubickem-kraji

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131948/stante-se-soucasti-vlny-dobrovolnicke-pomoci-v-pardubickem-kraji
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/131948/stante-se-soucasti-vlny-dobrovolnicke-pomoci-v-pardubickem-kraji

